
Apartmán na prodej v Mijas Costa, Mijas 612 000 €
Reference: SP0507  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 100m  Terrace: 24m2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

NOVĚ POSTAVENÝ OBYTNÝ KOMPLEX V MIJAS

Novostavba jedinečného rezidenčního komplexu, kde můžete relaxovat a užívat si života naplno. Kvalita, příroda,
pohodlí a inovace jsou principy, kterými se řídí a inspiruje návrh 50 bytů rozdělených do 3 fází výstavby.

Užijte si prvotřídní polohu v horách Mijas s plážemi Fuengiroly jako pozadím.

- Umístění u přírody: komlexy poskytují přírodu a klid a zároveň možnost využívat všechny druhy služeb v okruhu 10
minut jízdy autem.

- V blízkosJ přírody: Komplexy s nejžádanější orientací na pobřeží Costa del Sol, orientované na jihozápad, nabízejí
exkluzivní apartmány se 2 a 3 ložnicemi. Při navrhování budov byl kladen důraz na soukromí, do kterého byly
zakomponovány visuté zahrady, které padají po fasádě jako zelený vodopád. Vytvářejí tak svěží stěny soukromí a
přinášejí do celkové vize projektu naprostou integraci s okolím.

- Útulné od přírody: Byty jsou zaplaveny přirozeným světlem, které vytváří hřejivou a příjemnou atmosféru. Návrh
interiéru posiluje srdce domů tím, že nabízí prostorný otevřený obývací a jídelní prostor.

- Koncept od přírody: Jedinečný projekt založený na přírodě, který se stane dominantou nemovitostí v Mijas.

Každý dům je jedinečný a odpovídá vkusu a potřebám svých majitelů. Díky bohatému katalogu výběru povrchových
úprav mohou majitelé domů najít různé varianty podlahových kryJn a obkladů, kování a toalet, stejně jako různé
povrchové úpravy kuchyňského nábytku a doplňků, které dodají bytu punc výjimečnosti.

Upravené plochy a visuté zahrady obklopují soukromé vybavenírezidenčního komplexu:
- Venkovní nekonečný bazén.
- Samostatný dětský bazén.
- Wellness zóna se saunou, tureckou lázní a plně vybaveným funkčním tréninkovým prostorem.

Mijas Costa je jednou z nejoblíbenějších prázdninových desJnací ve Španělsku, takže pokud hledáte klidnou dovolenou,
může se vám zdát, že v hlavních měsících července a srpna je zde poněkud plno. Je to ideální rodinná desJnace se
spoustou možností vyžití a v dosahu zbytku pobřeží Costa del Sol.

Mijas Costa je rozmanitý úsek pobřeží na pobřeží Costa del Sol, který se nachází mezi Fuengirolou a východním
marbellským letoviskem Cabopino.

Oblast zahrnuje oblíbená rekreační střediska Calahonda, Riviera del Sol a La Cala de Mijas. Mijas Costa je ideálním
místem pro rodinnou dovolenou i dovolenou s přáteli, protože v každém letovisku jsou k dispozici bezpečné pláže a
místní obchody, bary, restaurace a golf.

Mijas Costa má dobrou polohu pro poznávání zbytku pobřeží Costa del Sol. Elegantní letovisko Marbella je vzdáleno
pouhých 15 minut jízdy autem a bělostné vnitrozemské vesničky Mijas, Coín a Alhaurín el Grande jsou také blízko a
stojí za celodenní výlet. Město Malaga je vzdáleno asi 30-40 minut jízdy autem v závislosti na místě pobytu.

V Mijas Costa je spousta barů, restaurací a plážových chiringuitos. Vzhledem k vysokému počtu turistů a zahraničních
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obyvatel v Mijas Costa najdou návštěvníci obrovský výběr kuchyní z celého světa. Tradiční tapas se tu střídají s
indickou kuchyní, pizzou nebo typickou anglickou snídaní. Výběr je jen na vás.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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